



2011年3月14日

会社名 エルピーダメモリ株式会社 代表者名 代表取締役社長 坂本幸雄 (コード番号 6665 東証第1部) 問い合わせ先 執行役員 福田岳弘 (TEL 03-3281-1500(代))

東北地方太平洋沖地震の当社への影響に関するお知らせ

2011年3月11日に発生いたしました東北地方太平洋沖地震につきまして、被災された皆様には心よりお見舞い申し上げます。地震による当社グループへの影響につきまして下記のとおりお知らせいたします。

記

広島工場につきましては、震度が軽微であったため、すでに通常のオペレーションを行っております。今回の地震により、スクラップされたウエハはございません。

秋田エルピーダにつきましては、地震に伴い停電による操業停止状態が発生しておりますが、電力の回復しだい通常のオペレーションに回復する見込みです。

今後の工場オペレーションに必要な資材調達につきましては、現在、各お取引先様より 最新の情報を収集しておりますが、今後のインパクトについてはまだ各社の十分な情報が 少なく、明確にはなっておりません。

物流の状況につきましては、本日(14日)より通常通り行う見込みです。

現段階では、今回の地震による当社事業へのインパクトは軽微であると考えておりますが、できるだけ早急に通常のオペレーションに戻れるように社員一同、一丸となって最大限の努力をしてまいります。

ニュースリリースに掲載されている情報は、発表日現在の情報です。その後予告なしに変更される ことがございますので、あらかじめご了承ください。

<報道関係からのお問い合わせ先> エルピーダメモリ株式会社 F&A Office パブリックリレーションズグループ 広報担当 坪井・齋藤・鶴巻

TEL: 03-3281-1500

E-mail: press@elpida.com